

ПРОТОКОЛ № 7001-ПТ-04-7200-23

засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних
перевізників на автобусних маршрутах загального користування
у Вараській міській територіальній громаді

05 травня 2023 року

15 година 00 хвилин

«мала» зала засідань, 3-й поверх

Присутні члени конкурсного комітету:

ПАВЛИШИН Павло Яремович	- перший заступник міського голови, голова конкурсного комітету
ЗУБРЕЦЬКА Ніна Олексіївна	- заступник начальника управління економіки та розвитку громади, начальник відділу економіки, промисловості та транспорту управління економіки та розвитку громади виконавчого комітету Вараської міської ради, заступник голови конкурсного комітету
СЕМЕНОВА Тетяна Володимирівна	- головний спеціаліст відділу економіки, промисловості та транспорту управління економіки та розвитку громади виконавчого комітету Вараської міської ради, секретар конкурсного комітету
БОСИК Віктор Михайлович	- керівник громадської організації «Вараська міська організація «Рідне місто»
ДЕРЕВ'ЯНЧУК Олександр Миколайович	- представник громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Вараська муніципальна варта», депутат Вараської міської ради
ДОЛЮК Олександр Сергійович	- начальник управління правового забезпечення виконавчого комітету Вараської міської ради
ПРОКОПЧУК Ярослав Миколайович	- головний спеціаліст Відділу державного нагляду (контролю) у Рівненській області Укртрансбезпеки
ПЕТРОВЕЦЬ Олена Соловейвна	- голова Асоціації захисту прав інвалідів з дитинства «Надія».....

Запрошені :

Представник перевізника-претендента фізичної особи-підприємця СНІЖКА Павла Ростиславовича – СНІЖКО Ростислав Андрійович.

На засіданні здійснюється аудіозапис.

Порядок денний:

1. Оголошення претендента на одержання права здійснювати перевезення пасажирів у межах об'єкту конкурсу.
2. Розгляд поданих документів перевізником-претендентом по об'єкту конкурсу: приміський автобусний маршрут загального користування № 0230 «Вараш АС – Щоків».
3. Оголошення результатів проведеного конкурсу.

ВИСТУПИЛИ:

1. Оголошення претендента на одержання права здійснювати перевезення пасажирів у межах об'єкту конкурсу.

Павло ПАВЛИШИН, голова конкурсного комітету доповів, що у зв'язку з закінченням терміну дії договору про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті загального користування № 0230 «Вараш АС – Щоків» № 1337 від 11.01.2017 (термін дії з 21.01.2017 по 10.01.2022), укладеного між Рівненською обласною державною адміністрацією та перевізником ТДВ «Кузнецовське АТП-15637», відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови КМУ від 03.12.2008 № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» (зі змінами) організатором перевезень - виконавчим комітетом Вараської міської ради прийнято рішення від 03.03.2023 № 62-РВ-23 «Про затвердження умов конкурсу з визначення автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування № 0230 «Вараш АС – Щоків».

Оголошення про проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування у Вараській міській територіальній громаді опубліковано у газеті «Володимирецький вісник» від 09.03.2023 №10 та розміщено 03.03.2023 на офіційному вебсайті Вараської міської ради та її виконавчого комітету.

Ніна ЗУБРЕЦЬКА, заступник голови конкурсного комітету, повідомила, що термін подачі документів на конкурс тривав по **24.03.2023** включно.

24.03.2023 документи на конкурс подав перевізник ФОП СНІЖКО Павло Ростиславович (зарєстровано в журналі реєстрації заяв претендентів на участь у конкурсі з визначення автомобільного перевізника за №1 від 24.03.2023).

Організатором перевезень, як уповноваженим органом, рішень про недопущення до участі в конкурсі перевізників-претендентів конкурсному

комітету не направлялося (п.12 Порядку, затвердженого постановою КМУ від 03.12.2008 №1081).

Відкривши запечатаний конверт № 2 від перевізника-претендента було оголошено:

Перевізник фізична особа-підприємець СНИЖКО Павло Ростиславович претендує на одержання права здійснювати перевезення пасажирів у межах об'єкту конкурсу – приміському автобусному маршруті загального користування № 0230 «Вараш АС – Щоків».

Після чого було запрошено претендента та оголошено в його присутності конкурсну пропозицію.

Секретар конкурсного комітету, як представник організатора, ознайомила присутніх з основними характеристиками об'єкта конкурсу, умовами конкурсу, термінами подачі документів, що були зазначені організатором перевезень в оголошенні про проведення конкурсу.

Згідно з даним оголошенням:

Найменування організатора: виконавчий комітет Вараської міської ради.

Основні характеристики об'єктів конкурсу:

Приміський маршрут № 0230 «Вараш АС – Щоків»

Кількість оборотних рейсів: 5.

Графік руху: з інтервалом руху 30 хвилини.

Кількість тарифних зупинок: 6.

Умови конкурсу: (затверджені рішенням виконавчого комітету від 03.03.2023 № 62-РВ-23) наявність достатньої кількості автобусів, які відповідають умовам конкурсу за класом та пасажиромісткістю:

кількість транспортних засобів, що працюватимуть на маршруті – 2 (в тому числі 1 резервний транспортний засіб);

загальна кількість місць – понад 22, клас I-II;

строк експлуатації автобусів - не більше 10 років;

наявність сертифікату відповідності і екологічності транспортного засобу;

використання на маршруті автобусів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;

якість роботи автомобільного перевізника за попереднім договором;

обладнання транспортних засобів приладами GPS – навігації для здійснення контролю за роботою приміського пасажирського транспорту;

забезпечення можливості оплати проїзду з використанням електронного квитка в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду;

забезпечення виконання вимог статей 34 та 37 Закону України «Про автомобільний транспорт».

Відповідно до оголошення про проведення конкурсу для участі в конкурсі перевізник-претендент подає такі документи:

заяву на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування;

відомості про автобуси, які будуть використовуватися на автобусному маршруті;

відомості про додаткові умови обслуговування маршруту;

анкету до заяви про участь у конкурсі з перевезення пасажирів або продовження строку дії договору (дозволу);

документ, що підтверджує внесення плати за участь у конкурсі.

Кінцевий строк прийняття документів для участі в конкурсі: 24 березня 2023 року.

Відповідно до п.29, п.37 Порядку, затвердженого постановою КМУ від 03.12.2008 № 1081, перевірку поданих документів на відповідність обов'язковим і додатковим умовам конкурсу та наявності всіх документів проводить організатор перевезень. Достовірність інформації, викладеної у заяві та документах перевіряється організатором не пізніше ніж за два дні до дати проведення конкурсу.

Секретар конкурсного комітету **Тетяна СЕМЕНОВА**, як представник організатора перевезень повідомила, що документи перевізником-претендентом подані в повному обсязі відповідно до оголошення про проведення конкурсу. Поряд з цим, як стало відомо з листа Укртрансбезпеки від 02.05.2023 №3722/2.1.2/15-23 усі автобуси, що були запропоновані перевізником-претендентом для використання на маршруті, закріплені за ним, крім автобуса з державним реєстраційним номером ВК 6082 СІ. Всього закріплено за перевізником три транспортних засоби. Також, за умовами конкурсу строк експлуатації автобусів - не більше 10 років, а перевізником-претендентом запропоновані транспортні засоби з терміном експлуатації більше 10 років (13 років та 17 років).

Ніна ЗУБРЕЦЬКА, заступник голови конкурсного комітету, повідомила, що відповідно до ст.44 Закону України «Про автомобільний транспорт» у разі відсутності в перевізників-претендентів автобусів, що відповідають умовам конкурсу, вони мають право подавати до конкурсного комітету заяву на участь у конкурсі та документи, що містять характеристику наявних автобусів, які перевізник-претендент пропонує використовувати на даному маршруті, а також інвестиційний проект-зобов'язання щодо оновлення парку автобусів на цьому маршруті на визначений період до п'яти років.

2. Розгляд поданих документів по об'єкту конкурсу приміський маршрут № 0230 «Вараш АС – Щоків».

Конкурсним комітетом було розглянуто пропозиції перевізника-претендента **ФОП Павла СНИЖКА** на підставі інформації, поданої ним в конвертах № 1 і № 2 (відповідно до п.40 Порядку, затвердженого постановою КМУ від 03.12.2008 № 1081).

Секретар конкурсного комітету **Тетяна СЕМЕНОВА**, як представник організатора перевезень поінформувала, що на об'єкт конкурсу претендентом пропонується до використання **2 (два) транспортні засоби (далі –ТЗ) в тому числі 1 (одні) резервний**, які відповідно до поданих перевізником документів та за даними, викладеними в листі Територіального сервісного центру МВС №5644 від 03.05.2023 № 31/295-17-2023, є орендованими:

ОТОКАР N 145S, державний реєстраційний номер ВК 6082 СІ, рік випуску 2010, строк експлуатації – 13 років;

БАЗ А079.23, державний реєстраційний номер ВК 0225 АМ, рік випуску 2006, строк експлуатації – 17 років.

Згідно з свідоцтвами про реєстрацію ТЗ загальна пасажиромісткість ТЗ відповідно 34 та 29 місць з місцем водія. Транспортний засіб ОТОКАР N 145S обладнаний пандусом для перевезення осіб з інвалідністю.

Претендентом надано відомості про додаткові умови обслуговування маршруту та документ, що підтверджує внесення плати за участь у конкурсі.

Крім необхідних документів для участі в конкурсі претендентом було подано:

- виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань від 15.02.2023, №2010350000000263196;

- витяг Державної Служби України з безпеки на транспорті (Укртрансбезпеки) про видачу ліцензії з 24.02.2023 №117 – на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 календарних днів, наступних за днем його припинення або скасування.

- сертифікати відповідності;

- тимчасові реєстраційні талони на ТЗ та свідоцтва про реєстрацію ТЗ;

- протоколи перевірки технічного стану ТЗ;

- договір про надання послуг з обслуговування ТЗ №13/23 від 13.02.2023 з ТДВ «Кузнецовське АТП-15637» (щодо послуг кваліфікованими спеціалістами ТДВ «Кузнецовське АТП-15637» згідно вимог автотранспортного законодавства, по здійсненню перед рейсового техогляду ТЗ та перед рейсового медогляду водіїв, послуг стоянки та мийки ТЗ);

- інвестиційний проект щодо оновлення парку транспортних засобів для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями.

За допомогою Ліцензійного реєстру перевізників перевірено актуальну інформацію станом на поточну дату, наявність у автоперевізника чинної ліцензії. ТЗ, що заявлені на конкурс закріплені за перевізником, окрім ВК6082СІ.

Згідно інформації Державної Служби України з безпеки на транспорті у перевізника-претендента наявна ліцензія з 24.02.2023 №117 – на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 календарних днів, наступних за днем його припинення або скасування. У перевізника відсутні несплачені штрафні санкції, накладені Укртрансбезпекою та ДПП, у яких є загиблі, які сталися протягом року до дати проведення конкурсу. Всі транспортні засоби, що

заявлені на конкурс закріплені за перевізником, окрім ВК6082СІ. Загальна кількість транспортних засобів закріплених перевізником – 3 (лист № 3722/2.1.2/15-23 від 02.05.2023).

У перевізника наявна чинна ліцензія на право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом з дозволеними видами робіт: внутрішні перевезення пасажирів автобусами; міжнародні перевезення пасажирів автобусами, яка видана згідно з наказом Державної служби України з безпеки на транспорті від 23.02.2023 № 119.

Станом на 01.05.2023 повідомлення про зміну даних у електронній формі з відомостями про наявність матеріально-технічної бази, яка забезпечує виконання технологічних операцій або договорів із суб'єктами господарювання, що надають послуги з виконання таких операцій, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов та про кваліфікацію персоналу автомобільного перевізника за формою згідно з додатком 5 до Ліцензійних умов перевізником Укртрансбезпеці не подавались. Отримання ліцензії на період дії воєнного стану в Україні згідно з пунктом 81 Ліцензійних умов не передбачає подачу ліцензіатом разом із заявою на отримання ліцензії відомостей про наявність матеріально-технічної бази, яка забезпечує виконання технологічних операцій, або договорів із суб'єктами господарювання, що надають послуги з виконання таких операцій та відомостей про кваліфікацію персоналу автомобільного перевізника.

Територіальним сервісним центром № 5644 регіонального сервісного центром ГСЦ МВС в Рівненській області надані відомості щодо відповідності вказаних транспортних засобів вимогам нормативно-правових актів у сфері безпеки дорожнього руху (лист №31/295-17-2023 від 03.05.2023). Згідно наданих відомостей наступні перевірки по обов'язковому технічному контролю ТЗ відбудуться:

ОТОКАР N 145S (орендований), номерний знак ВК 6082 СІ, VIN – NLR13E80VAA007285, 2010 року випуску – 20.07.2023 (протокол перевірки технічного стану ТЗ від 20.01.2023 № 01493-00099-23);

БАЗ А079.23 (орендований), державний реєстраційний номер ВК 0225 АМ, 2006 року випуску – 27.06.2023 (протокол перевірки технічного стану ТЗ від 27.12.2022 № 00842-00948-22).

Надалі перевізнику-претенденту було надано право на обґрунтування запропонованої ним конкурсної пропозиції.

Після чого відбулось закриття засідання, де приймалось рішення про результати конкурсу з визначення автомобільного перевізника на об'єкті маршрут № 0230 «Вараш АС – Щоків».

3. Оголошення результатів проведеного конкурсу.

Павло ПАВЛИШИН, голова конкурсного комітету повідомив, що відповідно до п.13 Порядку, затвердженого постановою КМУ від 03.12.2008 № 1081 – якщо перевізником-претендентом на об'єкт конкурсу є тільки один автомобільний перевізник, він визнається переможцем у разі його відповідності вимогам статей 45 і 46 Закону України «Про автомобільний транспорт» та запропонував членам конкурсного комітету висловити пропозиції щодо визнання переможця конкурсу на об'єкті маршруту № 0230 «Вараш АС – Щоків».

ПРОПОЗИЦІЯ:

Віктор БОСИК висловив пропозицію: запропонувати організатору перевезень (виконавчому комітету Вараської міської ради) визначити претендента **ФОП Павла СНІЖКА** переможцем конкурсу на приміському автобусному маршруті № 0230 «Вараш АС – Щоків», оскільки перевізник надав необхідні документи та обґрунтування.

Павло ПАВЛИШИН поставив на голосування дану пропозицію.

ГОЛОСУВАЛИ:

Павло ПАВЛИШИН	За
Ніна ЗУБРЕЦЬКА	За
Віктор БОСИК	За
Олександр ДЕРЕВ'ЯНЧУК	За
Олександр ДОЛЮК	За
Ярослав ПРОКОПЧУК	Утримався
Олена ПЕТРОВЕЦЬ	За

Секретар без права голосу.

«ЗА» - 6 (шість)

«ПРОТИ» - 0 (нуль)

«УТРИМАЛИСЬ» - 1 (один)

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати організатору (виконавчому комітету Вараської міської ради) визнати переможцем конкурсу з визначення автомобільного перевізника на приміському автобусному маршруті загального користування № 0230 «Вараш АС – Щоків» – **ФОП Павла СНІЖКА**.

ПРОПОЗИЦІЯ:

Павло ПАВЛИШИН, голова конкурсного комітету повідомив, що відповідно до статті 44 Закону України «Про автомобільний транспорт» договір з переможцем конкурсу органи місцевого самоврядування укладають (або надають) на термін від трьох до п'яти років, проте, у разі відсутності

автобусів, що відповідають умовам конкурсу – на один рік. Необхідно також врахувати, що виконавчий комітет Вараської міської ради опрацьовує питання впровадження системи диспетчеризації та автоматизованої системи оплати і обліку проїду в громадському транспорті Вараської МТГ.

Павло ПАВЛИШИН поставив на голосування пропозицію – рекомендувати організатору конкурсу укласти договір на перевезення пасажирів з переможцем конкурсу по маршруту № 0230 «Вараш АС – Щоків» терміном на 1 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

Павло ПАВЛИШИН	За
Ніна ЗУБРЕЦЬКА	За
Віктор БОСИК	За
Олександр ДЕРЕВ'ЯНЧУК	За
Олександр ДОЛЮК	За
Ярослав ПРОКОПЧУК	За
Олена ПЕТРОВЕЦЬ	За

Секретар без права голосу.

«ЗА» - 7 (сім)

«ПРОТИ» - 0 (нуль)

«УТРИМАЛИСЬ» - 0 (нуль)

ВИРІШІЛИ:

Рекомендувати організатору перевезень (виконавчому комітету Вараської міської ради) укласти договір з ФОП Павлом СНИЖКО терміном на 1 (один) рік.

Голова конкурсного комітету

Павло ПАВЛИШИН

Секретар конкурсного комітету

Тетяна СЕМЕНОВА

Члени конкурсного комітету:

Ніна ЗУБРЕЦЬКА

Віктор БОСИК

Олександр ДЕРЕВ'ЯНЧУК

Олександр ДОЛЮК

Ярослав ПРОКОПЧУК

Олена ПЕТРОВЕЦЬ